

消费升级催生新兴产业 外资抢滩中国市场“新蓝海”

红豆获评2016年度“我最喜爱的江苏商标”

“由于国内市场增长放缓、制造业成本不断攀升等因素,近两年,我国吸引外资已从高速增长转向中低速平稳增长,但中国庞大的市场对外资依然充满诱惑。联合国贸易和发展组织发布的2016年《世界投资报告》认为,从全球比较看,中国仍是最具吸引力的投资目的地之一。”

填补中国在公务机大修领域的空白。近年来,公务机在通航产业中的市场前景尤为值得关注,飞机数量年均增长超过50%。庞巴迪相关负责人认为,未来10年,中国将是全球最具潜力的公务航空市场之一。目前,外商已经加快了在华布局进程,特别是从维修、驾考、供给等全产业链入手。脚手架是我国建筑行业必不可少的工具,但这种方式不但费时费力,且极易引发人身安全问题。中国工程机械协会装修与高空作业机械分会副会长王东红认为,脚手架施工作业是我国施工领域安全事故最多、效益最差、效率最低的行业之一,高空作业装备市场需求空间巨大。

活品质的追求,生物医药产业被外企认为是一片全新的投资“蓝海”。英国葛兰索史克、德国拜耳、丹麦诺维信等一批顶尖跨国生物医药企业经过多年技术积累,其加速在华投资优势明显。在之前投资设厂基础上,不久前,诺维信在中国又投资新建生物技术实验楼。这是诺维信位于本土丹麦以外的首个技术研发实验室。诺维信公司中国区质量环境安全总监王茂霞说,新建实验室主要从事生产技术的研发,是整个研发中最前段、最具技术含量的环节。

尔特认为,通用电气将继续加大在中国的投资,并进一步增强本土化生产能力,更多研发适合中国市场和需要的产品。

近日,第十届“新华高峰会”上,2016年度“我最喜爱的江苏商标”推选结果公布,“红豆”榜上有名。据了解,“我最喜爱的江苏商标”评选活动是由省商标战略实施工作领导小组办公室、省工商行政管理局、新华日报社、江苏商标网等多家单位联合主办,全省各行各业的400多件商标参与评选。经过行业协会鉴定、群众投票、商标代理机构确权和专家评审,历时7个多月,最终遴选出50件2016年度“我最喜爱的江苏商标”。红豆集团“红豆”商标凭借其在消费者心目中的知名度和美誉度,受到评委、专家的好评,成功上榜。这也是继红豆品牌获得“2013我最喜爱的江苏商标”“江苏最具影响力商标”后的另一荣誉。

高端制造业市场需求旺

毕马威全球中国业务发展中心主任冯栢文认为,在调整过程中,外商在华投资的方向性更为清晰,大多聚焦在技术含量高、成长性强的代表市场需求发展方向的产业,高端机械制造业就是其中之一。毕马威全球中国业务发展中心主任冯栢文最近发布的《2016中国展望》报告称,中国经济正在经历由过去“依靠投资和出口拉动”向“消费和创新驱动”方向的转变。这推动了“双轨”经济发展态势的形成:轨道一是以基础制造业和传统产业为主,这些行业企业正面临发展困境;而以服务业、先进制造业和消费品行业为代表的轨道二,正呈现出强劲的增长势头。

全球最大高空作业平台制造商美国捷尔杰公司看准时机,先后在上海、天津等地成立生产及销售公司,开掘市场空间。捷尔杰大中国区总经理苏明存认为,中国城镇化快速推进中需要大量的建筑作业,这将为无脚手架作业平台提供广阔的天地。尽管房地产过热,制造业被认为越来越无利可图。但在供给侧改革背景下,颇具技术含量的高端机械制造业仍旧供不应求。商务部统计,2015年,全国设立外资企业26575家,增长11.8%。德国奥迪、戴姆勒、意大利菲亚特、韩国现代、起亚汽车,美国克莱斯勒等在华投资或增资单项金额超过1亿美元。

过去,业内对于跨国药企在华建立研发中心通常认为只是为临床服务,不具备核心技术。但近几年,阿斯利康、葛兰索史克纷纷把药物研究开发全程都在中国完成,这意味着研发中心将以独立的研究方向和完整的研究过程出现,而非跨国药企研发群体中的附属品。而跨国药企在华研发中心的共同特点在于,将以中国市场需求作为首要研究方向。

“喜悦号”是诺唯真进入全球发展最快的邮轮市场的第一步。美国诺唯真公司总裁弗兰克·德·里奥告诉记者,“喜悦号”邮轮是根据中国游客的传统文化理念与度假喜好量身定制。为支持公司在中国市场的投资,诺唯真还在北京、上海开设了办事处。

红豆对商标的重视不是一朝一夕的,《商标法》颁布的30多年,也是红豆集团商标发展的30多年。红豆成立之初就高度重视商标的培育和发展。早在1983年,时任红豆集团董事长周耀庭接手企业不久,凭借着企业家的敏锐洞察力,经过长时间酝酿,“红豆”这个饱含相思之情、富含民族文化名字诞生了。1984年,周耀庭迅速对“红豆”进行了注册。此后,红豆又先后在34大类和8大类服务性产品上进行商标注册,在54个国家和地区完成了商标注册。截止到目前,红豆共注册商标2000件。为了更好地进行商标的管理和维护,红豆在全国最早设立了商标科。

破困局 谋发展 不忘初心 继续前进

茅台保健酒业召开2016年工作总结大会

1月11日,寒冷冬日,新年伊始。贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司2016年年终工作总结会议在公司11楼会议室隆重召开。会议由集团公司总经理助理、保健酒业公司董事长张城主持,公司全体领导、部门见习助理以上管理人员共计50余人汇聚一堂,共同回顾公司一年来的奋斗历程,探讨企业存在的各种问题,谋划2017年新的发展。



●董事长张城提出指导性建议。 ●党委书记谭定鸿作讲话。 ●总经理李筑再作2017年工作部署。 ●销售公司总经理赵富刚作工作汇报。 ●生产部分管领导张显明发言。

会议紧扣“破困局、谋发展、不忘初心、继续前进”的主题召开。销售公司、生产部、企业质量管理部、财务部、党委办、总经办等6个部门的分管领导围绕会议主题,对2016年工作取得的成绩和亮点做了工作汇报,分析了部门工作存在的不足,对2017年工作进行了规划,部门负责人做了相应补充。

加强战略客户的培养,制定对应的奖惩政策,力争打造10家以上千万元级客户。在品牌管理上,将进行适度的产品数量清理整顿,打造年销售1000万元以上的单品1—2款、年销售5000万元以上品牌2—3个。增强公司产品的核心竞争力。生产系统分管领导张显明在工作汇报中指出,2016年以来,生产部以“强管理、高效率”为手段、紧遵“生产、安全”底线,致力于公司基酒的生产、调度、勾兑、包装等,圆满完成了年初确定目标。

将在新的一年紧紧围绕“拓市场、强管理、降成本、增效率”的工作原则,以“突破”为指导,积极应对各种挑战,转变思路,全力推进公司发展再上新台阶。保健酒业总经理李筑再对各部门取得的工作给予了肯定,对新一年的工作作了具体安排部署。指出2017年公司要力争完成GMP的建设,各部门的管理人员要有担当,当好公司领导的参谋,要求各部门要加强员工队伍的培训工作。强调在新的一年里,意识是关键,我们要树立大局意识,强化协调意识和责任意识,以崭新的精气神迎接新的挑战,创造新的业绩。

会议的主题,要求企业管理人员增强“敬业、进取、担当”意识,充分发挥骨干力量作用,致力于公司的生产、销售、安全和党群系统工作。保健酒业董事长张城对公司今年的业绩给予了极大的肯定,并对此涌现出的大量优秀员工给予了高度的赞扬。对2017年的工作提出了指导性意见。董事长张城指出:大家要强化意识、团结拼搏,在做好GMP基地建设工作的同时,紧紧围绕销售目标、利润、销售量,坚实走好脚下的每一步,实现更好的发展,希望全体员工万众一心、不忘初心,继续前进。

超微粉碎设备行业结束无JB标准历史

《机械冲击式超微粉碎设备试验方法》、《流化床气流粉碎机》于2016年9月1日实施

国家工信部发布2016年第17号公告批准587项行业标准,其中《机械冲击式超微粉碎设备试验方法》、《流化床气流粉碎机》两项标准位列第2、3号序号上榜,从而宣告结束我国超微粉碎设备行业无JB标准的历史。此次获批的《机械冲击式超微粉碎设备试验方法》(JB/T 12837-2016)适用于机械冲击式超微粉碎设备及其系统。《流化床气流粉碎机》(JB/T 12838-2016)适用于对莫氏硬度10级以下的干式物料进行超细粉碎的流化床气流粉碎机,也适用于包含分级一体化的气流粉碎机。

据了解,作为《机械冲击式超微粉碎设备试验方法》第一起草单位的浙江丰利粉碎设备有限公司,长期以来,一直注重标准的研究和制订工作。该公司制订有各类标准287项,覆盖生产、经营、管理等各方需要,并已于2005年通过标准化A级认定。该公司每年制定专门预算支持标准化工作开展,积极参加国标、行标的制修订工作。作为第二起草单位参与制订了《流化床气流粉碎机》标准。

为了改变我国超微粉碎设备行业尚无统一的行业标准和国家标准状况,提升行业竞争力和方便用户进行设备选型,作为我国粉碎设备行业龙头企业的浙江丰利率先发起,组建了全国颗粒表征与分检及筛网标准化技术委员会超微粉碎设备工作组(SACTC168/WG2),经国家标准化管理委员会批复(标委办综[2008]118号文)成立。该工作组秘书处设在浙江丰利,主要负责超微粉碎设备领域国家标准制修订工作。咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618 网址:www.zjfnli.net 地址:(312400) 浙江省嵊州市剡湖街道罗东路18号 邮箱:fengli@zjfnli.cn 中文搜索:浙江丰利

销售公司总经理赵富刚在发言中指出,公司2016年累计实现销售收入比上年同期增加了8039万元,增长了33%。2016年销售量完成了目标任务考核指标的148%,和上年同比增加4636吨,增长了80%。赵富刚指出:一年来,公司的大客户培养工作已初见成效,销售基础工作得到了夯实;品牌管理工作已逐步规范,维权感知工作更加有力;降本增效工作更加明显,销售费用得到了有效控制;招商工作取得了新进展,新客户的质量明显提升;销售公司内部管理更加严谨,团队协作更加紧密。

2017年,销售公司将在客户管理上实行客户优化,加强核心客户的培育工作,

销售是火线、生产是一线,公司各个部门齐心协力、团结合作,提前超额完成了年初既定目标。各部门领导均在发言中表态,

党委书记、副总经理谭定鸿再次强调了

一渠“仙”水惠民生 劲牌王英水库引水工程实现通水

1月21日15时,劲牌公司董事长吴少勋和大冶市长王刚签订捐赠协议,正式将引水工程项目交付给市政府管理,这标志劲牌又一重大公益慈善项目投入运营,也意味着百万大冶人民将喝上水质优于长江水的仙岛湖水。



在此之前,大冶市城区及周边乡镇供水水源主要由黄石市自来水公司日供5万吨成品江水、大冶有色公司日供3万吨半成品江水组成。但是,随着大冶经济的快速发展和城镇化步伐的日益加快,单一的供水来源已经成为制约该市未来发展的瓶颈。为了满足大冶城市建设发展,彻底解决大冶市长远的供水问题,提高城市供水的安全性,大冶市政府决定采用阳新王英水库作为水源。

王英水库,又称“仙岛湖”,水库主库区水质优良,水量充沛,是优质的水源地。该工程从王英水库引水至阳新县三溪镇,沿大冶市殷祖镇红军路至殷祖镇区,经殷祖镇洪口村净水厂出水输送至大冶的城区供水管网,全程96公里。据悉,2014年6月,王英水库引水工程初步设计方案通过审批,同年8月,该工程被纳入湖北省重点工程建设。

2015年4月,王英水库引水工程施工正式启动。工程投入使用后,一期引水规模达到20万吨/天,二期建成后将达到30万吨/天,可满足大冶百万人民群众的用水需求,水量、水质、供水稳定性都将得到显著改善。在通水仪式上,大冶市委书记李修武

指出:“王英水库引水工程从正式开工建设到全面收尾,历时一年多,其间得到了省、市领导的高度重视,劲牌公司的大力支持,阳新县以及沿线乡镇、施工单位的通力合作。王英水库引水工程是大冶历史上一项重大民生工程,必将造福大冶子孙后代,意义重大。”

劲牌公司副总裁夏振千表示:秉承“情系社会、共创繁荣”的社会理念,劲牌于2015年1月15日与大冶市政府签订捐赠投资建设协议,全部完工后移交大冶政府。1月21日,在社会各界的共同努力下,已完成全部通水。企业财富来源于社会,理应回报社会。劲牌公司将继续为社会的安定繁荣、经济建设尽一个企业公民力所能及的力量,坚持不懈地推动社会各界更多地关注中国的公益慈善事业,共同构建和谐社会。(袁峰)